

CENTRO DE HUMANIDADES

RETIFICAÇÃO

No Edital N.º 20, de 22/08/2019, publicado em 26/08/2019, Seção: 3, Pág. 62, onde se lê: “A versão completa do Edital está disponível na Unidade Acadêmica de Ciências Sociais do Centro de Humanidades e na internet (www.ch.ufcg.edu.br)”, leia-se: “A versão completa do Edital está disponível na Unidade Acadêmica de Educação do Centro de Humanidades e na internet (www.ch.ufcg.edu.br)”